
 

  Elaborazione a cura dell’Ufficio Qualità 

 

 

 

 

 

 

14%

84%

2%

Soddisfazione complessiva servizio domiciliare di cure 
palliative 2023

per nulla poco abbastanza molto moltissimo non risponde

23%

77%

Soddisfazione complessiva servizio domiciliare di cure 
palliative 2022

per nulla poco abbastanza molto moltissimo non risponde



 

  Elaborazione a cura dell’Ufficio Qualità 

 

 

 

 

 

29%

70%

1%

Soddisfazione complessiva servizio domiciliare di cure 
palliative 2021

per nulla poco abbastanza molto moltissimo non risponde

6%

16%

78%

Soddisfazione complessiva servizio domiciliare di 
cure palliative 2020

per nulla poco abbastanza molto moltissimo non risponde



 

  Elaborazione a cura dell’Ufficio Qualità 

 

 

 

 

 

 

 

11%

41%

46%

2%

Soddisfazione complessiva servizio domiciliare di cure 
palliative 2019

per nulla poco abbastanza molto moltissimo non risponde

61%

28%

8%
3%

Soddisfazione complessiva servizio domiciliare di cure 
palliative 2018

Moltissimo Molto Abbastanza Poco Per nulla Non risponde



 

  Elaborazione a cura dell’Ufficio Qualità 

 

 

 

 

 

 

 

57%
34%

5% 0%0% 4%

Soddisfazione complessiva servizio domiciliare di cure 
palliative 2017

Moltissimo Molto Abbastanza Poco Per nulla Non risponde

50%

36%

8%
0%0% 6%

Soddisfazione complessiva servizio domiciliare di cure 
palliative 2016

Moltissimo Molto Abbastanza Poco Per nulla Non risponde



 

  Elaborazione a cura dell’Ufficio Qualità 

 

 

 

 

 

55%
31%

5%
0%

0% 9%

Soddisfazione complessiva servizio domiciliare di cure 
palliative 2015

Moltissimo Molto Abbastanza Poco Per nulla Non risponde

46%

32%

6%

0%2%

14%

Soddisfazione complessiva servizio domiciliare di cure 
palliative 2014

Moltissimo Molto Abbastanza Poco Per nulla Non risponde


